



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明  
社长：沈德民博士（教授）  
总编辑：李卓辉  
编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、  
网站：www.har ianbaru.com  
电话：081318597128

公元2022年9月9日（星期五）

第643期

# 庆祝全国体育日应大力推广体育运动 致力提高我国体育成绩再上一层楼

（本报讯）今天是印尼第39届全国体育日（Haornas）是纪念印尼运动员取得成就的动力。

自从苏哈托总统通过第67/1985号总统令将9月9日指定为国家体育日，首次设立Haornas纪念活动以来，印度尼西亚的体育运动不断发展，取得了巨大的进步。

迄今为止，印度尼西亚运动员在国际水平上取得了系列成就。这也是使印度尼西亚现在开始在世界舞台上受到重视的原因之一。

三十年前，印度尼西亚通过羽毛球运动员王莲香（Susi Susanti）和未婚

夫魏仁芳在西班牙巴塞罗那首次获得奥运会男女金牌。随着时间的推移，印度尼西亚的体育成就不断增加。

直到去年日本东京奥运会，印度尼西亚共获得37枚奥运奖牌，分别是8金14银15铜。

全面负责国家体育的青年和体育部不断创新，以提高印度尼西亚的体育成就。青年体育部已经做出了许多努力，以使印度尼西亚的体育运动员能够在国际水平上竞争。

在青年和体育部长柴努汀（Zainudin Amali）的领导下，国家体育伟大设计（DBON）诞生了。这

是未来实现民族体育伟大理想的路线图。

柴努汀部长解释说，获得冠军并不容易，而且需要很长时间。他认为政府、私营部门和体育利益相关者之间的合作是实现这一目标的重要基础。

“让我们在各行各业开展大规模、广泛的体育运动，让体育成为生活和生活方式的必需品，”部长昨天在声明中说。

**国家体育伟大设计（DBON）贡献了**

有望为世界级体育发展做出贡献的DBON的存在，今年开始在印度尼西亚发挥作用。在多项国际体育赛事中，印尼运动员

不断取得佳绩。

例如，去年5月的越南东南亚运动会综合赛事中，印度尼西亚以69金92银80铜位居积分榜第三。

除了成功位列积分榜第三外，许多印尼运动员还在越南东南亚运动会上创造了不平凡的历史。其中，印尼男篮夺得时隔45年的首枚金牌。

在另一项多项运动锦标赛中，即伊斯兰团结运动会(ISG)中，印度尼西亚队在伊斯兰会议组织成员国的体育赛事中排名第七。

国会第十委员会主席 Syaiful Huda希望青体部长在5月12日至23日的越南

东南亚运动会上成功实施DBON后，能够改进其实施计划。

“我们直接鼓励政府制定路线图，在长期、中期和短期内改革国家体育部门的所有改进，”青年和体育部官方网站援引 Syaiful Huda 的话说。

（莉丽）



## 佐科令地方政府拨款补贴运输费

（雅加达综合讯）印度尼西亚总统佐科指示地方政府动用财政拨款补贴运输费，抑制因燃油价格上涨而高涨的物价。

因能源补贴不断膨胀，印尼上周宣布调高燃油价格三成，引发全国多地人民示威。茂物总统行宫外星期三（9月7日）仍有一小群示威者

聚集。

另外据印尼媒体报道，在亚齐省，警方得发射催泪弹疏散示威者。

佐科星期三透露，燃油价格上涨预计会带动通货膨胀上升1.8个百分点。“但那是如果我们什么都不做。我不要什么都不做，我们必须介入。”

地方政府已被告知使用财政预算支付上涨的运输成本，并向居民分发基本食品，如葱和鸡蛋。据《印尼时代周刊》报道，政府也将与国家石油公司合作为渔民提供额外的补贴燃油。

印尼8月通货膨胀率已达4.69%，是近七年高点。

燃油价格调高加重了运输成本。印尼交通部星期三宣布，从9月10日起，以应用电召的电动车载客服务，最低车费将上调，最高增幅为每公里13.33%；首4公里起步费也会调高13%至31%。

佐科呼吁公众团结起来，共同应对因俄乌战争而加剧的能源和粮

食危机。

尽管印尼各地成千上万的人周二参加了反对燃油价格上涨的抗议活动，但分析人士认为，佐科拥有强大的政治支持，完全有能力度过这场风暴。

来源：联合早报